

**Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Фунтиковой Инне Сергеевне, представившей к защите диссертацию на
тему «Гигиеническая и клинико-генетическая характеристика
профессиональной нейросенсорной тугоухости» по специальности**

3.2.4. Медицина труда

Диссертация выполнена Фунтиковой Инной Сергеевной на кафедре неотложной терапии с эндокринологией и профпатологией в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Фунтикова И.С. в 2011 г. окончила ГОУ ВПО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности «Лечебное дело». С 2011 по 2013 год проходила обучение в ординатуре по специальности «Оториноларингология» в ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Фунтикова Инна Сергеевна работает врачом-оториноларингологом оториноларингологического отделения ГБУЗ НСО «Государственная Новосибирская областная клиническая больница». Является врачом высшей категории, имеет 12-летний стаж работы.

В течение последних 5 лет И.С. Фунтикова работала над кандидатской диссертацией по теме «Гигиеническая и клинико-генетическая характеристика профессиональной нейросенсорной тугоухости», которая посвящена актуальной проблеме медицины труда. Основные положения и результаты диссертационного исследования были неоднократно доложены и обсуждены на различных съездах, конференциях и форумах регионального, российского и международного уровня. И.С. Фунтиковой подготовлено и опубликовано 9 научных работ по теме диссертации (в том числе 6 статей опубликованы в журналах, входящих в перечень ВАК России). В публикациях отражены все основные научные положения исследования. Получено положительное решение о выдаче патента на изобретение «Способ прогнозирования риска

развития профессиональной нейросенсорной тугоухости на основе генетических маркеров».

И.С. Фунтикова за время работы над диссертацией проявила себя как активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь, обладающий широким кругом научных интересов, исследовательскими способностями и целеустремленностью. Она обладает твердым характером и большой работоспособностью.

Для достижения поставленной цели и выполнения задач исследования выполнен большой объём работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению материала, разработке практических рекомендаций.

Научный труд И.С. Фунтиковой находит практический выход в преподавательской и лечебной деятельности. Практические рекомендации, вытекающие из результатов исследования, применяются в клинической работе при оказании помощи пациентам с профессиональными заболеваниями. Основные положения работы внедрены в учебный процесс Новосибирского государственного медицинского университета.

В ходе научной работы Фунтикова Инна Сергеевна проявила себя как сформировавшийся специалист в области медицины труда и оториноларингологии. Она завершила исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Как специалист, Инна Сергеевна имеет большой опыт практической работы и серьезную теоретическую подготовку, работоспособна, ответственна, с большим интересом занимается научной деятельностью, активно внедряет современные научные достижения в практику. Инна Сергеевна заслуженно уважаема коллегами и пациентами.

Научный руководитель:

профессор кафедры неотложной терапии
с эндокринологией и профпатологией
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук, доцент

05.03.2025



630091, г. Новосибирск, Красный проспект, д. 52
телефон: +7 (913)-737-60-82, e-mail: smelev@mail.ru